# 技術資料 (TDS) 作成日 2021/12/08

#### 特徴

アケミ ソリッドワックスはワックスと溶剤で作られたクリーミーで速乾性のあるワックスです。

## • 適応範囲

アケミ ソリッドワックスは大理石、御影石、スレート、トラバーチン、セラミックタイル、マーブルテラゾー のような人工石や微細な磨き仕上げの天然石の角や隅、出窓などに使用されます。

屋内外ともに使用可能で、素材の自然な色を引き出し、表面構造や多孔、細かい傷をも埋めることができ、施工後の表面は一層輝きを増します。

#### • 使用方法

- 1. 被着体表面の水分と汚れを除去して、しっかり乾燥させてください。 作業場の適温は15~25°Cです。
- 2. ウールやコットン等の布で薄く、均一に塗布してください。
- 3. 吸収性のある研磨仕上げでない表面素材には何度か繰り返し塗布してください。
- 4. 表面に残ったワックスをきれいな布でふき取り、ウールもしくはコットンでくすみが取れるまで磨いてください。
- 5. 施工中の乾燥を防ぐには、アケミ ユニバーサルシンナーを希釈して使用してください。
- 6. デイリークリーニングには、アケミマイルドストーンソープを使用してください。

#### · 特記事項

- 手袋を使用し手を保護してください。
- 周囲に溶剤に影響のあるものは避けてください。 (例:合成素材、ゴム、漆塗り部分)
- 保管場所の温度が低い場合は、使用前に本品の温度を約15°C以上に上げてからご使用ください。
- 薄く、均一に塗布してください。
- 廃棄する場合は容器を完全に空にしてください。

# ・ 技術データ

適用範囲	30-60 m³/liter
色	乳白色透明及び黒
比重	1.4 g/ cm³

### · 保管期間

直射日光を避け、湿気のない冷暗所で元の容器で2年。

・ 健康と安全

この製品の使用前に安全データシートをご一読ください。

・ 重要な注意事項

使用に当たっては、必ず予備テストを行い確認の上、実際の使用をしてください。